



КОВТУН Галина Владимировна

Победитель профессионального конкурса «Учитель года Кубани» в 2007 году

Дата рождения: 2 августа 1969 года

Образование: Адыгейский государственный университет, филологический факультет

Место работы: ГБОУ «Академическая гимназия 56» г. Санкт-Петербурга

Должность: заместитель директора по воспитательной работе, учитель русского языка и литературы

Педагогический стаж: 32 года

Педагогическое кредо: Гармония потребностей и возможностей

Почетный работник общего образования Российской Федерации, дважды победитель федерального конкурса на присуждение премии лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности (2007, 2011 гг.), лауреат премии Законодательного Собрания Краснодарского края, лауреат общекраевого референдума «Человек года» (номинация «Молодая слава Кубани»), лауреат второго краевого конкурса педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям», победитель VI Всероссийского конкурса классных руководителей «Мудрая сова» в номинации «Лучшая воспитательная система», победитель Всероссийского конкурса «Учитель, перед именем твоим...», победитель конкурса «Петербургский урок».

Про свой путь в педагогику Галина Владимировна вспоминает так: «Сначала было чувство. Когда я училась в 8 классе, учительница разрешила провести урок в День самоуправления. Весь класс зачарованно слушал, прозвенел звонок, а никто не пошевелился, все меня слушали. Я почувствовала, что получила от своего урока удовольствие, которое хочу получать и дальше. Именно оно побудило поступить в педагогическое училище. А там – встреча с Учителем! Имена моих преподавателей – Балашкова Любовь Александровна, Малов Виктор Абрамович, Кусов Александр Павлович – произношу с неизменной признательностью. Четыре года активной деятельности в клубе вожатых «Родник», постоянные выезды в разные города на мастер-классы к педагогам-новаторам, работа вожатой, погружение в педагогику общей заботы привели к осознанному выбору профессии».

Сегодня педагог Г.В. Ковтун в полной мере обладает профессиональной компетентностью, обеспечивающей эффективное решение профессиональных задач, возникающих в реальных ситуациях, связанных с обучением и воспитанием обучающихся, владеет необходимыми методическими приемами и средствами. Обладает правовой компетентностью, обеспечивающей эффективное использование в профессиональной деятельности нормативных правовых документов для решения педагогических задач.

Обобщила и многократно представила педагогический опыт на муниципальном, региональном и общероссийском уровне. Опыт работы был одобрен Институтом развития образования (в те годы – ККИДППО) и рекомендован к использованию учителями города и края. Провела мастер-классы на занятиях зимней и летней межрегиональной школы «Учитель года России» в Москве, Санкт-Петербурге, Теберде. Участвовала в «круглых столах» организаторов и экспертов по теме: «Развитие творческого потенциала учителя в условиях реализации Приоритетного национального проекта «Образование» города Москвы.

Галина Владимировна – человек с активной жизненной и профессиональной позицией, многие годы была членом Ассоциации участников профессионального конкурса «Учитель года города Краснодара», краснодарской городской детско-юношеской общественной организации «Юность Краснодара», с 2007 года – член Межрегионального клуба «Учитель года России».

А вот хобби у нее действительно удивительное – она самостоятельно создает пространство, где можно собирать и проводить детские летние лагеря, для этого облагораживает болотистое место и сажает сад – волшебный! Радуется: «У меня уже сто деревьев и 50 кустов роз».